Engenharia de Mato Grosso–IBAPE/MT convoca os associados para eleição dos membros da Comissão Eleitoral
23 de outubro de 2023, às 9h51 - Tempo de leitura aproximado: 1 minuto
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O Instituto Brasileiro de Avaliações e Perícias de Engenharia de Mato Grosso – IBAPE/MT convoca todos os seus associados para Assembleia Geral Extraordinária, que acontecerá na sala de reunião do CREA-MT, sito à Av. Historiador Rubens de Mendonça, Nº 491, Bairro Araés, Cuiabá-MT, no dia 30 de outubro de 2023, iniciando-se os trabalhos às 14H00min, em primeira convocação, ou na falta de quórum necessário, às 15h00min em segunda convocação, com qualquer número de presentes para deliberar sobre a seguinte ordem do dia:
· Eleição dos membros da Comissão Eleitoral que irá organizar e conduzir a Eleição de 01 (um) Conselheiro Titular e seu respectivo Suplente, para composição do Plenário do CREA-MT – Triênio 2024 – 2026.



Nova publicação para o dia 06/11/2023 no site do CREA-MT
O presidente do Instituto Brasileiro de Avaliações e Perícias de Engenharia de Mato Grosso – IBAPE-MT, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo estatuto social da entidade, COMUNICA O CANCELAMENTO DA CONVOCAÇÃO DOS ASSOCIADOS, PUBLICADA EM 23/10/2023, que tinha por objeto a composição de comissão eleitoral para eleição de um Conselheiro Titular, e seu respectivo Suplente, perante o Plenário CREA -MT, para o triênio 2024-2026. 
Fica, assim, sem qualquer efeito, o ato convocatório publicado no site da CREA-MT em 23/10/2023 e nos demais veículos de comunicação/mídia. 
Cuiabá-MT, 06 de novembro de 2023.
